

с агитбригадой «Шли мальчишки не за славой, шли Отчизну защищать» перед ветеранами войны и тата в Доме культуры с. Капитино Кунтурского района, в военном госпитале г. Перми. Ветераны были глубоко тронуты выступлением детей. В адрес добровольцев было сказано много слов благодарности и признательности за память о военных событиях, за уважение и преклонение перед людьми, которые завоевали для нас этот свет-

тельности, воспитанники увидели результаты своего труда, почувствовали благодарность и любовь людей, которых они оружили своим вниманием и заботой, почувствовали свою значимость и уникальность, у них появились новые друзья. Педагоги и волонтеры твердо убеждены в том, что развивать добровольческое движение в детском доме крайне необходимо. Нашим детям нужны дела,

## Учителя – Ветераны делятся воспоминаниями

**Хорошей традицией в школе любят стать встречи с ветеранами педагогического труда.**  
Совсем недавно, 28 апреля, они обратились на мероприятие «Связь поколений», посвященное 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

С наступающим праздником поздравила

участников встречи Галина Анатольевна Соколова.

После поздравления присутствующие почтили

память погибших на войне мильт

ской молчанием. Среди ветеранов в школе №2, в которой размещалась военная гостиница, вместе со своими на встрече были учителя, которые в годы войны трудились в тылу. Это заслуженная Александровна Курочкина, учитель начальных классов Маргарита Ивановна Губина и учитель географии Анна Михайловна Поповинцева.

О. А. Курочкина подробно рассказала присутствующим о своем детстве. «22 июня 1941 года ничего не предвещало беды. Война нас застала, когда мы с под-

ученики и учители школы выступили с ответным словом. Победительница районного конкурса ветеранов, ученица 4 класса София Салминя продекламировала стихотворение Татьяны Лавровой «Девочка, прошедшая войну». Под руководством учителя музыки Ксении Андреевны Горбуновой и школьникам пришлось позреть. С 1943 года 15-летняя Оля Курочкина по 16 часов в сутки работала телеграфисткой, передавая страшные шифровки о смертих, которым не было конца; позже она стала старшей пионервожатой в школе №2, в которой размещалась военная гостиница. Вместе со своими сперстницами ухаживали за ранеными, разгружали баржи, заготовливали дрова, убирали урости... Какой тяжко работали в то время не выпало на их долю, а ведь

они были совсем юными! «В годы войны было очень тяжело. Но мы знали, что делаем великое дело, сильную Чикунину. А у Людмилы Ивановны Честиковой 80-ый день рождения совпал с днем встречи. Трио педагогов школы выступило



## ГЛАВНЫЙ ДЕНЬ

вой, Анной Юрьевной Половниковой, Ниной Геннадьевной Волинецевой, Светланой Анатольевной Жуковой, Андреем Владимировичем Толкачевым, Ириной Брониславовной Сокляренко, Татьяной Николаевной Отельченко; чьи ученики – молодые специалисты Юлия Валерьевна Терехова и Ольга Юрьевна Злыгостева тоже работают в школе. Преемники учителей-ветеранов помнят и цнят их заслуги, черпают от них энтузиазм, мужество и патриотизм.



Анастасия Беломестнова

Неб: Ларисой Евгеньевной Колобо-